Mes p°tits problémers hebdomadaires  ce2-fichenc24

Un camion va de Lille a Paris. Il a déja parcouru 136 km. Il lui reste 85 km a
parcourir. Quelle est la distance entre Lille et Paris?

Sur un bateau il y a deux cordes. L'une est longue de 53 m. Lautre est longue de
8m. Quelle est la différence de longueur entre ces deux cordes ?

3 enfants se partagent en parts égales un paquet de 60 images.
Combien d’images aura chacun ?

Un club sportif achéete 67 boites de 4 balles de ping-pong. Chaque boite coute 5
euros.
Combien coutera cet achat ?
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